

我是小小营业员

小记者:李好依 编号:192733 周口闫庄小学四(2)班

星期五上午,妈妈带我去参加“我是小小营业员”活动。

到那儿后,我看到已经有小朋友在排队,也加入了队伍。等小朋友到齐后,老师说,如果家长有事的话可以先走。妈妈听后看了看我,我朝她点点头。妈妈走后,老师把我们领到了二楼,数了人数之后,给我们每个小朋友发了一顶帽子,把我们分到了不同的店铺里。

我被分到一个女装店,一进门就看到两位姐姐正在工作,她们让我站

到店门口对走过来的顾客说“欢迎光临”。我立刻进入状态,因为我胆子小,刚开始不敢大声说话,于是两位姐姐过来给我打气。我学着别的小朋友的样子,大声对客人说“欢迎光临”,慢慢地,我的胆子变大了,声音也越来越响亮,吸引来好多顾客。我的内心十分激动。

时间过得总是那么快,老师来领我们归队了。我依依不舍地和两位姐姐告别后,回到了队伍里。

(辅导老师:康秀娟)

给地球妈妈的一封回信

小记者:李依娜 编号:192375 周口文昌小学六(3)班

亲爱的地球妈妈:

您好!

看了您的来信,我心中万分愧疚。您是那样的无私,那样的宽容,您把所拥有的一切资源都无条件地给了我们,您给了我们财富、幸福、知识、快乐,以及生命,您慷慨地赠予我们森林资源、矿物资源、水资源、大气资源,您还创造了我们的保护伞——臭氧层,但我们却无节制地开采、浪费资源,滥用化学制品……

看了您的来信,我们也深深地意识到了自己的错误,我们乱扔垃圾,乱排污水,使环境日益变差,我们乱砍滥伐,让无数良田变为沙漠……您在来信中说“善有善报,恶有恶报”,真是一

针见血。亲爱的地球妈妈,我们以后一定会更好地对待您,正如您信中所说,我们一定让您焕发青春,我们以后会更重视地球生态环境。

在这里,我向您保证:我们会在沙漠、荒地上种树栽花,让这些废弃的土地重新焕发生机;我们不会再向河流中倒污水,也不会再滥用含有有毒物质的化学制品,让河水清澈起来;我们会保护动物,将一些有珍稀动物的森林设为禁猎区。

虽然我们曾犯了一些错误,但我们会马上改正的。

祝您青春永驻!

您的孩子:李依娜
2019年1月12日

一次难忘的换物活动

小记者:刘瑜萌 编号:191186 周口七一路一小四(2)班

今天下午,我来到周口公园参加换物活动。

我早早地来到现场,找到一个比较显眼的地方,把包里的书、贺卡、书签等物品分门别类地摆放在摊位上。不久,就有一个小朋友过来,想用一本故事书换我的一本漫画书,我同意了。

后来,我又用三张书签换了一套

彩纸,用一本书换了两页贴画……

有很多小朋友跟我交换,我也跟别人换了好些东西。因为这是我第二次参加物品交换活动,所以比上一次有经验。

今天我很开心,这是一次难忘的活动,也是我最喜欢的活动。

(辅导老师:康玲)



下雪了

小记者:苏梓诚 编号:193192 周口七一路二小三(6)班

好高兴啊,又下雪了!大朵大朵的雪花,从昨天晚上下到现在,一刻也不停歇。一朵朵雪花就像一个个小姑娘,在空中翩翩起舞。

我站在窗前,看到楼下有许多孩子在打雪仗、堆雪人。他们穿着厚厚的棉衣,小脸冻得红扑扑的,老远都能听到他们的欢笑声。我听得心里痒痒的,就央求妈妈让我也下楼去玩。商量了半天,妈妈终于答应了。我兴奋极了,穿上棉衣就往外飞奔。

外面就像一个大冰库,非常冷,耳朵都快要被冻掉啦,但是景色非常漂亮,地面是白色的,树木也是白色的,连路

边的汽车也都穿上了白色的棉袄,人就好像进入一个童话般的冰雪世界。我蹦着跳着伸手去抓飘落的雪花,可还没看清楚,雪花就不见了。

路边的车窗成了行人的画纸,画出各种图案,有爱心,还有跳舞的小人儿,可有意思了。

我和小朋友们在楼下玩起了打雪仗的游戏。大家左躲右闪,生怕被别人的雪球砸到,可是,还是有不少人“中弹”。“伤员们”也不生气,拍拍身上的雪继续战斗。大家玩得非常开心。

我真喜欢下雪呀!

(辅导老师:马超英)

一个好故事

小记者:赵子豪 编号:191773 周口韩营小学三(3)班

我最喜欢读的一本书是《安徒生童话》,它的作者是丹麦的安徒生,其中我最钟爱的一个故事是《丑小鸭》。虽然这个故事不是很长,但是它对我们有很大的教育意义。

生活在如今这个社会,我们每天都吃好的穿好的,就像温室里的花朵,在

外人看来光鲜亮丽,可是,我们一离开温室就会凋谢,成为枯枝烂叶,所以我们要有梦想,要向丑小鸭学习,丑小鸭之所以能变成白天鹅,是因为它心中有看自己的梦想。

(辅导老师:周艳伟)

我当小医生

小记者:胡夏彤 编号:191439 周口建设路小学四(2)班

1月20日,妈妈带我去参加小记者活动,听说活动是在医院举行,好期待呀!

我们很快就来到了医院,原来是眼科医院。医院的叔叔阿姨给我们穿上了像他们一样的白大褂,把我们分成了两队。我心里好激动呀,终于可以当小医生啦!医生平时都干些什么呢?带着疑问我们开始了当天的活动。

首先,我们来到一个测视力的地方,医生让我们站在三米以外,一个接着一个,终于轮到我了,看着前面那些上下左右的小“山”字,越往底下看越看不清,我的视力该不会很差吧?

接着,医生带我们认识了一个电子仪器,那是一个用手操作可以知道眼球大小、度数和问题所在的仪器,是非常先进的。

然后,我们来到一个房间,这里是制作眼镜室,把做好的框架卡在一个小型机器上面,测量眼眶的大小,再在一个大机器上做出镜片,如果镜片不光滑还可以在打磨机上磨磨,做好了就可以放在框架上,这样眼镜就完成了。神奇吧?

最后,医生给我们讲解了很多关于保护眼睛的知识,接着是问答环节,抢答问题还有奖品拿。虽然我没有拿到奖品心里很沮丧,但是后来医生让我们写总结时,我写的内容得到了大家的赞扬,心里还是挺高兴的。

我们要走时,医生给我们每个小朋友发了一份奖品,还有证书,太意外了!参加这次小记者活动,我很开心,也觉得难忘,希望还能有机会参加这样的活动。

